a8’

BT LB
FAELHSRIELHE

¥
2R

&

M

34’/

EEHBEHESHR D
Afith HEXE LRT
Afith AAXF ki

& EWEM-HHER AKkTE RESH
@ BTl AL 2ERE FERA
®F3 K HHTH FeR Lok
O REIB-ZREH HITEL BEEER

R Mk K 5 R AR



ASSERHEARS

i 5F B

FHE LEM

BTSN EER

DEEH MEXFE BREF
ZHEHm RAFXKFE IBHE

hET kX F AR



HMBEMME (CIP)ME

REEE(EMHRALRSRIELR/TRBER.
BN P E Ak kS 8 R, 2006, 8

(RE¥REFBARLHILS

ISBN 7 - 81107 - 395 - 1

I.% LOL.E- N WERE-—NEER-8%
BEHH N.O013
o B AR 2 B CIP B3 8 7 (2006) 88 086956 B

$ £ BY¥EFEUEHRASRIERIELE
* m EEE
RIEGR ¥ %
HERZT $EFERFHEE
] #it  http://www. cumtp. com E-mail cumtpvip@cumtp, com
B B dtRWAFERAR
8 W FeEHE
F Z 850X1168 1/32 EMEIH 9.25 ZHMF 168 FF
MRk 20064E 8 A 1AL 200648 8 A% 1 AR
B E # 125005
(PR 3R B e R (), At 1 )



HEFEREAM
LR BHERE

T F:.0F &£ kK F X K
BlEE: F £ X F EEE
PEFSLXF Fmi

% B(HREREEHF).
FEE I B H B XE
BEA  RRE  oEE wma
mHEE ZE E OERE T K
x WK OEHEE Oz OB R
EplE  FRT WE ABER
SBREFE R W WHEAR  KFH
HER O WEAA %k B BREK
WEE EKF  EUM HEA
HHE Y

>
)
/




(BHFRFIRREREP —TTEENERMR, BRI HFEASE
JHRML L RBHER, WRR T ARERNLERE. BT H B
EEFBFEFXTRE, EBESHR RNRESENBFEERAN
FErEFRFHERALRIRIBEMEM.

AHEH KM EM, EERRELEEESHANRYT REE
BE. HRAAEENARER, BIMONEAF LB T AT RKHE:

LEJERBEFARPHER, BENEEERARA.

2. B % W IO VEAT 08 1 4R 5 O R AT IR A 4.

S RESIEER A BAEH TRFKZENARERAERN(EF
BEBEIBHER. ROANGH THRANHELR, T H & xt
BB AT EAET BB,

HEXRLHKEREEDATHEMRBEANNER.ZFT
HHERE AR KF RAFREMIKE ARKREZBEXRESFH
FRRHEM HECHFRANERETRTS.

BRMNELFEXBRENATRET ELEEEEREANE. R
FRfRERE N LA BT By R, 1 T ERKFAR, AR
AZZ L, BEIT KiEEMIFEE.

EMBAPEET|R DO

o o



E—E RBBSHRE
85 T BB curmewan semprnn oo e e eee e re
RESIELRE ovreerrrreenes

E_E ﬁﬁqﬁﬁ
FIER -

BESIEEM -oveerverrrrrrmennnonnns

== wa*gzﬂqumgm”mmwmw”

SER -
EE%ﬂEﬁﬁﬁ
"L%Es.]ﬂ?ﬂ Crieassesasaranas

WHE REHGormrierens

HE TR 5P 55 ¢ o THR YO ERIIEN SAG § FENGESNLEEA SENER S PO SSs ve
-~ 116

GEZ 3 T T R

FRISSIBQRR wroveeerererereeemesmre s mssve e s e e cosenasisons

[ S Y

ceer 36
veee 36

- 36
seeses 39

.~ 68
e 68
.o 68
v 71

< 116

116

118



HREE RS oo et

BESJRER covvvrrererrnrneencnans
FEERFETIRART v oveere oo

RIS ST QMR v vvvvrrerereerereierneeienesineeeieeseeanes

AE RBSHER oo

EVES T -5 SN

PERTIRTITAT ocoeerreerermermmrmreiiiciin,
BISSIE R - ovooorveerrereromnerteeesononees
ELtE §ﬂﬂﬁnﬂ5hiﬁﬁ et ree e ran e

ceee 220
ees 224

HFIER -
Eﬁ%ﬂiaﬁﬁ
ﬁﬁzﬂgmmm““.m

-+ 152
-+ 152
v 152
- 155

-+ 191
<« 19
- 191
-+ 195

220



H—E

S

| EMSHRR <,

& 3TN

L EGREA RS, R R RRITE.

2L THMEBRHAE R AR AREMNAMTE.

LEME SRR BB E. TR BB KRB,

LEBRANERBOERRLERE.

5. & E Y 1A B A (e R A R OR R K

6LCHEFBRRMOET. BREVE ARROELS, UABRREFESE ARRZ
BB

7. 48 AR PR R % 00 U A

8. EBBMAEANFMNMEMN, FEMAEMNRER, EEFAR T EERRR
BRI k.

9. BT /D EHF KR E  FELFT /DB %, SHEH T /PR R.

10. MFRBEEHHNRS(FE AED . SHHRBEHIHER.

11, % 3% G oR 0BG 15 DR B 45 bR BORQ S R 4, T R T X 18] b £ o B EN 1 TR

B R BRAEAMBR/MEEE A EEE), H & A X SR,

M 5 25 2% 55 IR AR AT

1.%%8
1. (2002 ¥ =) f(x) =) zsinz |« ¥ ,x € (— o0, +o0) £( ).



At

AHRERH B B E R C. R# & D.BEH
B | zsinz |,e™ B0 MK HT AR RBEDI0AE B . MK D.

2. (2000 5 BOEZ) Kz 1 B BHE L o OBMC .

-----

AETF2 B.%Fo0 C.H o D. RHFEEBEFRN oo
z __
B olim e = limGz+ 1D et =2.0=0,
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REHITIFT/N 0 k=

% lim 8a) _ im 1+ xarcsinz — cosx
=0 a(x) 20 b2?( /T F zarcsinz + +/cosz)

_ 1. ,1—cosx  arcsinr
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ﬁﬁEE- ﬂu%f(-rl) = f(Iz)vm'J g°f(11) = g°f(Iz)yEI] Iy = X329
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AHAAEENANTUES T A . ERE I EERF Az 12
Flx <o B ()< f(z), W f(x) B
<z BF f(x) > flz) 0 flx) BFBWA
EIYREE f(x) — f(x;) = g(x) WIERA.
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y(x) — ylxy) =

X2
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oo,1) WEEHN.

Sey(z)— y(z1) >0

@) xrx € (0, +00) Ha <2
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Soy(x) — () >0 Sy =x+Inx T, +o0) LR JENEAD .
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_f(1‘1) >0.
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f:(x)
M F(—x)= fil—2)+ foi(—x)
= filx) + fo(x) = F(x)
W OF(x) ARE.
B g (1), g2 () AWMAMERK TR, @ G2 = g1 (2) +g:(2)
W G(—x)=g(—x)+g.(—x)
=— g1 (x) — g2 (x) =— G(2)
WG AFRE.
) B fi(2), f:(0) HEBRENMBER .S F2) = f1(2) f2 (D)
W F(—xz)= fi(—x)fr (—2)
=af1 (1) fr(x) = F(x)
W F(x) HERE.
# g (), g (o) HEETINHFRE.S G(o) = g1 () g (1)
W Gl—x)=gi(—)g(—x) =[—g(D][— g:()]
= g1 (g (x) = G(x)

B G(x) RBEY.
f(x)glx)

M T(—x)= f(—gl—x) = f()[— glx)]
=— f(x)g(z) =— T(x)

T ATRE.
W fl—z) = (01— ()] =20 -2 = flz),
Bk y =22 (1—2) AEERH;
OBHf(—2)=3(—2)—(—2) =32+ # fla) H #—
f()
BrRl f(z) BR3ES R B L IEB R I

1= (= _1—a* .
B HEK f(—) = T 157 = f(x) B h f(x) h{BR
¥

WHR D =CFC[(—2—-1][(—-)+1]=—x(z— D
(z+1) =— f(2), Bl f(z) BB

(5) @R f(—2) = sin(—z)—cos(—x)+1=—sinr—cosz+17#
f(x) B #— f(x)

FiEA f(x) BEIE A R XM R ¥
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(1) REAPEYGEAHE T = 25

@ gRARER AR T E - X,

) RAMER AR T = i—” =2

(4O REAS R

(5) RFPEH . B y = sin'z = L= 0L gy myggy 7= 22

=

@y =i = 1y = [ LB = (s

1+I 1+ —|—_z
e _axr+b —dy+b
(3).y_cz+d cy —a
_ar+b _b—dx
y_cx+dmﬁ&ﬁyg YT x=a!

)y = 2sin3xrSex = %arcsin % ,

Sy=2sin3x MR RPN .y = %arcsin %;

®y =14+ =S -2 FLFRRERN y= ' —2;

©)7y = ZEg @ = log T2 WLUMRERHA y = log:
x

11—z
) HEH
BADEXEER B IMSOBER | ) |<M, z€X
B ML f(YLM, r€X

P DO BEX EEALRM ,XETR(—M;

(2) ;Eortk

BAODEXEFERM, FRAM QM (O<M.x€X,
AM=max(| M |, | M D, W —M<M M <M,

Hiff —-MLf(oys<Mze X, 0| flo) |<M,xre X,
WMADEXLEER.
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Ol6. B (Dy = sin’z, ¥z = 71— y(z) = %;
(2)y = sin2x, y(x,) = g, y(x) = 1;
Dy = 1+, y(x) =42, y(x) =453
Wy=¢e", y(x)) =1, y(x:) = e;
By =¢e", y(xr) = €, y(x) = e7%;

O17. & (DA WEXHR—1,1]s
(2) f(sinx) BRI [ 2mr, (2n+ Daloln =0, 2 1,);
D flr+a) BEXHEH[—a,1—al;

W #0<a< 5 EXEHe 1 —a)s o> + MEHEEL .

1, le <l
O18. & flgo)]= fer) =J0, e |=1
—1, e [>1
1, x<0
B fAgn]l=1J0o, z=0 (RE1-2)
-1, r>0
Y
74 \
" o——y—o
[ 1k [
) H — R o
-1 ¢——— -1 0 1 *
12 ' B1-3
e |x|<<1
glfny]=e" =01, |x|=1 (RE1-
e, x[>1

019. ¥ S, = %h[BC—k (BC + 2cot40° « 1)

AB = CD = #.E%L=AB+B€+CD th AB .BC.CD %5

FERR AR
_ _ h
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i %h[Bc + (BC + 2c0t40° « )] = S,

4 _ S - _ S0 | 2—cosal’
4 BC= & cot40® « h, HK L A +—sin40° h
h>0
HERMWBEREN G AER4A {io — cotd0® .h>oﬁﬁ,

HeE LK (0, /S, tand0®).

90 < <100
020. B (Dp=J90—(z—100)+0.01 100 < x < 1600
75 x = 16003
30x 0 <100
(2)P=(p—60)x = 31x—0.01z%2 100 < x << 1600
15x z > 1600;
(3) YEW 1000 &8, ¥ (2) KL
JHAAI#kFA P=31x—0.01x* = [31 X 1000—0.01 X (1000)2]
= 21000(5%).
JJ@m1-2
OL M| (1D0; (D0; (D2; W1; &) WHBE.
O2. W lirgz,. =0 HiFHEWTF.
B |z,—o|=|%co%' Loguist ves o248 1o~
0 |< €y
1 1
E§_<53Euﬂ>—.
n £
BN =[] W% 0> Nt |2, —01<e @ESXMlmz, =0
% ¢ = 0.001 BF,N = [%]= 1000, Bp#H ¢ = 0.001, RE n >
1000,
A | 2. —0 < 0.001.
@3 2 HBEBENRIEBRBHE . BREE |z —al GIBRB) . FEXER
IMFEENEH e
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